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Kleine Anfrage XX-413 — Sporthalle der Grundschule am Ritterfeld

Sehr geehrter Herr Schatz,

im Namen des Bezirksamts beantworte ich die 0.¢g. Kleine Anfrage wie folgt:

1. Welcher Schaden ist im Oktober 2017 durch einen Brand in der Sporthalle
an der Grundschule am Ritterfeld entstanden? Bitte Beschiddigungen mit
jeweiliger Schadenssumme aufzéhlen?

Folgende Beschadigungen sind entstanden:

- Verschmutzung durch Rufl und Brandruckstande in der gesamten Halle,
Umkleiden und anliegenden Bereiche und Beschéadigung der Luftungsan-
lage (Kosten ca. 155.000 €)

- Beschadigung der Elektrik (Kosten ca. 25.000€)

- Schadigung vom Trockenbau (Kosten ca. 15.000€)

2. Konnten bis dato alle Brandschiiden behoben werden?

Die Brandschaden sind alle behoben. Derzeit laufen die reguldren Sanierungs-
arbeiten (wie vor dem Brand eingeplant).

Verkehrsverbindungen:
Regionalverkehr RE 2, 4,6 RB 10,13,14
U-Bahn Linie 7, S-Bahn-Linie 3, 9
Bus 130, 134, 135, 136, 137, 236, 237, 337,
M32, M37, M45, X 33,
638, 639, 671
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Wenn nein, welche Schiden konnten warum nicht behbben werden? Wann
ist hier mit der Fertigstellung zu rechnen? '

Entfalit.

Wie ist der Status der Duschriume, die bis Ende der Sommerferien 2018 |
fertig gestellt werden sollten und der WC-Bereich, die Ende Mérz 2018 an
die Nutzer iibergeben werden sollten? '

Laut Auskunft von der Bauleitung werden alle Bereiche Ende November an die
Nutzer Gbergeben. '
Konnten die Probleme mit der Liiftungsanlage behoben werden?

Die Probleme sind behoben. Bellfiung und Heizung laufen wieder tber die LUf--
tungsanlage. '

. Welche Sportvereine und andere Gruppen nutzen die Sporthalle der GS am

Ritterfeld regelmaRig?

Montags bis freitags wird die Sporthalle regelmaBig (taglich) in der Zeit von
16.00 Uhr bis 21.30 Uhr durch den Sportfreunde Kladow e.V. und TSV Spandau
1860 e.V. genutzt.

ist die Nutzung der Sporthalle fiir die Vereine und andere Gruppen derzeit
uneingeschrankt moglich?

Die Sporthalle selber kann fur clie wiederkehrende Nutzung von Mo - Fr. durch
auBerschulische Nutzer uneingeschrankt in Anspruch genommen werden. Ein-
schrankungen gibt es lediglich im Sanitérbereich. Derzeit kann der erste Kabi-
nentrakt mit Duschen und das Behinderten-WC genutzt werden. Die Toiletten im
Foyer des Schulgebaudes wurden zusétzlich zur Nutzung freigegeben.

Die beiden Ubrigen Umkleide- und Duschbereiche sollen bis Anfang November
2019 wiederhergestellt sein. '

Anmerkung: Seit Beginn der Sanitdrsanierungen (seit 21.07.2017) darfen auf-
grund dessen an den Wochenenden keine Veranstaltungen, Turniere und Wett-
kampfe durchgefihrt werden.

Wenn nein, warum nicht? Wann wird die Nutzung wieder uneingeschrénkt
maoglich sein

Vereinsnutzung findet statt (siehe Punki 7).

Die Fertigstellung der Sanitérsanierung ist fir den 05.11.2019 geplant. Die Arbei-

ten in den angrenzenden Fluren im Rahmen der Brandsanierung gehoren nicht
zur BaumaBnahme. Sie werden Mitte November abgeschlossen sein.
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9. Wenn nein, warum kann dann der Schulsport in der Halle erteilt werden,
aber die Nutzung der Vereine oder andere Gruppen nicht erfolgen?

Entfallt.

Mit freundlichen GriaBen

V’é&r@%w@

Helmut Kleebank
Bezirksblrgermeister



